

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

october31.ru



12+

СУББОТА

№ 70 (113323) • 30 августа 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

В этом году вы празднуете 97-ю годовщину со дня образования муниципалитета. Почти век истории, сотканной из упорного труда, стойкости духа и веры в будущее своей малой родины.

Волоконовский район – это настоящая кузница аграрных достижений. Несмотря на прифронтовое положение и все сложности, вы остаетесь лидерами среди муниципалитетов в производстве мяса птицы и свинины. При том, что Белгородчина производит больше всех мяса в стране, восьмая часть всего белгородского мяса – это вклад волоконовцев в обеспечение продовольственной безопасности.

Строительная отрасль района, несмотря на сложности, также демонстрирует развитие. Благодаря программе переселения из аварийного жилья 60 семей только за прошлый год обрели новые, комфортные дома.

Выстроенная система общественного самоу-

правления – еще один повод для гордости волоконовцев. Более 200 объединений, старосты, домовые и уличные комитеты вот уже 15 лет делают жизнь своих земляков лучше и комфортнее. И то, что праздник активистов стал в муниципалитете официальным, – это заслуженная дань уважения неравнодушным жителям.

С самого начала специальной военной операции волоконовцы вносят свой вклад в нашу общую победу. Учащиеся школ делают окопные свечи, за время СВО они написали более 4 тысяч писем солдатам. В каждом сельском поселении созданы волонтерские группы по плетению сетей, они выполнили более 5 тысяч заказов от военнослужащих. Активное участие в волонтерстве принимают предприятия и предприниматели района, которые оказывают всю возможную помощь бойцам.

За ваше единство, трудовые подвиги и безграничную любовь к родному краю благодарю каждого из вас. Пусть новый день приносит вам силы и вдохновение для новых свершений. Пусть в

ваших домах царят мир, согласие и благополучие, а родной Волоконовский район процветает и с каждым годом становится все сильнее.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Родной Волоконовский район отмечает 97-ю годовщину со дня его основания, а поселок Волоконовка – 294-ю годовщину.

Каждый из нас хранит особую привязанность к своей малой родине, месту, где выросли, родились, получили жизненные уроки и познали настоящую дружбу. Волоконовский район занимает особое место в сердце каждого земляка, являясь частью богатой истории Белгородчины и России.

Главным достоянием нашего района являются люди – отзывчивые, талантливые, работающие. Их стремление созидать и создавать вокруг себя комфорт и уют выражается во всех сферах: профессиональной деятельности, спорте и творчест-

ве, в общественных инициативах.

Дорогие земляки! Благодаря вашей инициативности, неравнодушию и самоотверженности динамично развивается наш родной Волоконовский район.

Спасибо вам за бесценный труд и заботу, за любовь и душевность, которые вы вкладываете в каждое доброе дело, направленное на благо района.

Пусть в жизнь каждого из вас время приносит только хорошие перемены, пусть крепкими будут семьи, а дети растут успешными и счастливыми. Пусть на улицах района всегда царит атмосфера мира и добра.

Крепкого всем здоровья, успехов и новых свершений во имя процветания земли Волоконовской!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

ЗА ЛЮБОВЬ К РОДНОМУ КРАЮ

Вписать своё имя в летопись малой родины не так просто. Но в большинстве случаев люди, сумевшие это осуществить, не задаются такой целью. Они просто живут и трудятся в месте, где родились и выросли. Дело, которым занимаются, любят и беззаветно посвящают ему большую часть своей жизни. В преддверии Дня Волоконовского района уже стало доброй традицией вручать землякам заслуженные высокие награды. В этом году чести стать обладателем нагрудного знака «За заслуги перед Землёй Волоконовской» удостоены трое наших жителей.



С.И. Чуканова



С.В. Носатов



О.М. Храмова

ся на сельскохозяйственной технике. И сейчас, спустя десятилетия трудовой деятельности, самая большая радость для Сергея Владимировича – наблюдать, как на обрабатываемых им полях дружно поднимаются зелёные всходы, дающие затем богатый урожай. Настоящее счастье для него – сеять хлеб и быть полезным своей Родине. Ежедневный упорный труд и высокие агротехнические знания, накопленные за все эти годы, помогают механизатору добиваться стабильных и высоких результатов. За сезон он успевает обработать до 1,5 тысяч гектаров земли.

Многое менялось за время работы Сергея Владимировича. Колхозы и совхозы стали производственными участками компании «Русагро». Техника стала более современной, технологичной и даже комфортабельной для работы комбайнера, а показатели урожайности выросли в десятки раз. Неизменной составляющей в этом стремительном движении прогресса продолжает оставаться человек! Без его мастерства и трудолюбия земля – всего лишь земля, а техника, пусть и самая современная, – всего лишь металл. Вдохнуть во всё это настоящую жизнь могут только человеческие руки, знания и опыт.

«Ответственный, опытный и грамотный специалист. С энтузиазмом берётся за любую задачу и выполняет её на совесть, разбирается в технике и, что самое главное, любит землю», – так о Сергее Владимировиче отзывался его руководство. А он не перестает относиться к результатам своего тру-

да критично. И даже там, где, казалось бы, работа проделана идеально, он своим профессиональным взглядом видит, что можно было бы сделать ещё лучше.

По стопам Сергея Владимировича пошёл и его сын Александр. Он, как и отец, окончил Ютановское профессиональное училище. Сейчас они посменно трудятся в одной бригаде на тракторе Джон Дир. Отец, конечно же, передаёт свой опыт и знания сыну и считает, что он уже достиг высокого мастерства. Преемственность поколений есть, а значит, Волоконовская земля и дальше будет оставаться в надёжных руках.

Врача общей практики Волоконовской центральной районной больницы **Ольгу Михайловну Храмову** знает, пожалуй, каждый житель нашего района, а как минимум, жители улиц: Комсомольская, Дачная, Гоголя, Островского, Рокоссовского, Быкановой, Молодежная, Невского, Ворошилова, Туристическая, Крупской, Курочкина и переулков: Островского, Рокоссовского посёлка Волоконовка.

● 31 АВГУСТА – ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ВЕТЕРИНАРНОЙ СЛУЖБЫ!

31 августа свой профессиональный праздник отмечают работники ветеринарной отрасли.

Ветеринар – не просто профессия, а призвание. Ваш труд всегда был важным и необходимым. Благодаря вашим знаниям и опыту, профессионализму и самоотдаче в районе проводится весь комплекс мер по контролю, выявлению и недопущению опасных болезней животных и эпидемий.

Искренне ценим вашу самоотверженность, умение заботиться о братьях наших меньших и стремление создавать комфортные условия для жизни животных.

Крепкого вам здоровья и успехов в профессиональной деятельности, вдохновения и сил для достижения высоких целей!

Пусть ваша деятельность останется навсегда примером высокой нравственности, человечности и мастерства!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

● С ДНЁМ СЁЛ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ЧАПЕЛЬНОЕ, ВЕРХНИЕ ЛУБЯНКИ И УСПЕНКА!

В заключительные дни августа наши территории отмечают замечательный праздник – День села.

Нет ничего ближе сердцу, чем малая родина – место, где мы родились и выросли, учились и развивались, посадили первое деревце и вырастили своих детей.

Благодарю вас, дорогие земляки, за тепло ваших сердец, неустанный труд и любовь к родной земле. Благодаря вашей активности и стараниям сёла продолжают развиваться и становиться краше.

Крепкого всем здоровья, успехов во всех благих начинаниях и уверенности в завтрашнем дне!

Пусть на ваших улицах всегда звучит смех детей и царит дружелюбие соседей. Пусть этот прекрасный праздник принесет каждому улыбку и заряд бодрости на весь предстоящий год!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района.

ЗА ЛЮБОВЬ К РОДНОМУ КРАЮ

Стр. 1

Именно они вот уже более 30 лет входят в подведомственный семейному врачу участок, сейчас это 1720 пациентов.

Делать то, за что берёшься, на «отлично», Ольга Михайловна привыкла с юных лет. Волоконовскую среднюю школу №1 окончила с золотой медалью, после – не менее успешно Новосибирский медицинский институт. К охране здоровья своих пациентов доктор тоже не может подходить формально. Профессиональную деятельность она начинала в Амурской области в г. Белогорск, но впоследствии всё равно вернулась на малую родину, о чем, как признаётся, ни капли не жалеет.

Она старается, чтобы человек обязательно прошёл диспансеризацию, сдал необходимые анализы, пролечился и зачастую готова вступить в неравный бой с пренебрежительным отношением пациентов к своему организму, их вредными привычками и беспечностью.

«Здоровье – главная ценность в жизни каждого человека!» – вот что ежедневно и неустанно Ольга Михайловна старается донести людям. Потому ежегодно охват населения диспансеризацией и иммунизацией на её участке составляет практически 100%.

– Настоящее удовлетворение от своей работы испытываю только тогда, когда из разрозненных симптомов складывается чёткая картина и удаётся точно поставить диагноз. Счастье – разобраться в сложном случае. Или обнаружить заболевание в ранней форме, ведь, по сути, это означает спасти человеку жизнь.

Смотря на большую врачебный опыт, Ольга Михайловна никогда не считает зазорным посоветоваться со своими коллегами и даже молодыми специалистами, которые, возможно, с тем или иным случаем могли столкнуться в интернатуре.

– Коллективность в профессии медика важна, главное – помочь человеку! – уверена О.М. Храмова.

Работа доктора – не только прием в кабинете, помимо этого – вызовы на дом, ведение пациентов в дневном стационаре, дежурство в приемном отделении. А ещё постоянное совершенствование знаний – прохождение курсов повышения квалификации и неотложной помощи. Казалось бы, придя домой, доктору надо отдохнуть и забыть обо всём, но и там она не перестаёт думать о своих подопечных.

– Где бы я ни встретила своего пациента,

если мне есть что ему сказать, то обязательно скажу. Что нужно прийти на приём, сдать анализ, поинтересуюсь, как у него сейчас обстоят дела. Чаще всего менее ответственно к своему здоровью относятся представители сильного пола. Иногда приходится подключать даже родственников, чтобы убедить в необходимости обследования или лечения. Но успокоиться, видя, что есть проблема, я не могу. Разговорами, убеждением, а иногда и строгим тоном, но достучусь до пациента, убедив его, что это важно, – говорит доктор.

Слов благодарности за свои усилия Ольга Михайловна не ждёт. Она счастлива от осознания того, что человеку стало лучше.

Учитель на селе всегда был кем-то особенным, больше, чем просто учитель. Он был первым человеком, которого слушали и которому доверяли, всегда был у всех на виду и являлся примером для односельчан. Именно таким учителем вот уже более 30 лет является **Светлана Ивановна Чуканова**.

Свою трудовую деятельность она начала учителем русского языка и литературы в Шеншинской школе. Спустя шесть лет была переведена в Репьевскую основную общеобразовательную школу, а с 2012 года является её директором. В 2014 году ей было присвоено почётное звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

Светлана Ивановна всегда имела активную гражданскую позицию. Не боялась высказывать свое мнение и предлагать решения проблем, возникающих в её любимом и дорогом сердцу Репьевском сельском округе. Равнодушные – не в её характере. В 2007 году она была избрана депутатом и председателем Земского собрания Репьевского сельского поселения, а в 2012 году – членом Муниципального совета Волоконовского района.

Долгой проблемой в Репьевке было состояние моста, который соединяет Надречную и Садовую улицы. Когда начиналась распутица, жители переходили его в галошах или резиновых сапогах, передвигаться было почти невозможно. Идти через проблемный участок дороги приходилось и детям, добирающимся в школу. Через него не открывали и маршрут общественного транспорта. Жители постоянно обращались к Светлане Ивановне с просьбой помочь, посодействовать, и она стала их голосом, который был услышан районной властью.

В итоге мост был отремонтирован, а позже и дорога в село Шеншинскую, подъезд к школе в Репьевке. При непосредственном участии и усилиях Светланы Ивановны, как депутата и как директора, в школе была капитально отремонтирована крыша, оборудован компьютерный класс.

Каждому, кто обращается, депутат старается помочь, не забывает поддерживать и бывших коллег, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

– Я считаю, что именно коллективная работа главы администрации сельской территории, депутатов, руководителей на местах даёт плоды в решении злободневных вопросов. И жизнь на селе становится лучше. Вместе мы делаем всё, чтобы наша малая родина была чище, благоустроеннее и краше. Чтобы к нам хотелось не только приехать в гости, но и остаться жить, чтобы возвращалась в родное село молодёжь, создавала семьи, растила детей. Таким я хочу видеть будущее Репьевского сельского поселения и стараюсь делать для этого всё, что могу.

К слову, небольшая сельская школа, которой руководит Светлана Ивановна, имеет полностью укомплектованный педагогический коллектив, среди учителей – и молодые специалисты, вернувшиеся после получения среднего и высшего профессионального образования. Всеми силами директор старается, чтобы её ученики получали не худшее качество знаний, чем в других школах, более крупных и современных.

Свою любовь к малой родине Светлана Ивановна старается передать подрастающему поколению. Все (!) выпускники школы в этом году поступили в учреждения среднего профессионального образования сельскохозяйственного направления.

– Надеюсь, что они вернуться в родное село, и что вообще тенденция уезжать в большие города за лучшей жизнью в скором времени начнет себя изживать.

Светлана Ивановна уверена, чтобы активная позиция была у каждого гражданина, кто должен быть начинщиком, быть примером, организовывать и вовлекать людей в общественную жизнь. С такой инициативой и интересом она и трудится как в школе, так и на депутатской стезе. Вот на таких людях и держится российская глубинка и благодаря им живёт.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

«Единая Россия» – за сильную страну и благополучие людей!

14 сентября 2025 года состоятся выборы депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва и выборы депутатов Совета депутатов Волоконовского муниципального округа первого созыва.

На предстоящих выборах жителям предстоит сделать серьёзный выбор, который определит будущее нашего округа на ближайшие годы.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – самая крупная политическая сила страны, которая всецело поддерживает Президента и его курс на развитие государства и суверенизацию.

Ключевые ценности Партии – благополучие человека, его здоровье, долголетие, социальная защищённость, достойная оплата труда, возможность для предпринимательства, доступная инфраструктура и комфортная среда.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» настроена на содержательную и ответственную работу, открыта для постоянного равноправного диало-

га с гражданами, поддерживает социально значимые инициативы жителей и воплощает их в жизнь.

Приоритетным направлением работы Партии является повышение качества жизни населения, достижение высокого уровня социального благополучия граждан, поддержка участников специальной военной операции и членов их семей, материнства и детства, развитие спорта и здорового образа жизни, безопасные дороги и качественное предоставление жилищно-коммунальных услуг.

Наша цель – благополучие и достойная жизнь каждого, комплексное социально-экономическое развитие нашей Родины.

Мы рассчитываем на своих избирателей и обещаем, что голос каждого будет услышан!

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – Партия народного доверия!



● 1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

День знаний – праздник, объединяющий все поколения. С первых дней жизни мы начинаем учиться, узнавать новое о мире, в котором живем.

1 сентября, глядя на нарядных девчонок и мальчишек с букетами цветов, мы все с нежностью и благодарностью вспоминаем свои школьные и студенческие годы, любимых учителей и преподавателей, одноклассников и одноклассников, первые испытания и победы.

Так хочется, чтобы у каждого из 14 285 белгородских первоклассников время ученичества было счастливым и оставило в душе самые теплые воспоминания.

Первое сентября – это старт для новых начинаний, перспектив и профессиональных возможностей. Именно с этим настроением переступают порог колледжей, техникумов и вузов 17,5 тысяч первокурсников. Уверен, что они сделали осознанный выбор и станут настоящими мастерами своего дела.

Мы продолжаем начатую нами модернизацию школ, в результате которой образовательные пространства приобретают современный вид, наполняются новым содержанием. 1 сентября 2025 года распахнут двери 15 школ после капитального

ремонта и 2 школы-новостройки.

О высоком потенциале наших педагогов и целеустремленности ребят говорят результаты ЕГЭ: в этом году 94 стобалльные работы; 82 человека смогли получить по 200 баллов на ЕГЭ. Медали «За особые успехи в обучении» вручены 1494 выпускникам! Уверен, впереди у белгородской образовательной системы еще более впечатляющие рекорды. В области успешно функционирует и развивается система дополнительного образования.

Дорогие школьники и студенты! В добрый путь по дорогам Страны Знаний! Пусть рядом с вами будут верные друзья и мудрые наставники!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,
УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ!**

Для нашей страны День знаний – особый праздник, воплощающий вклад в самое ценное – в будущее России и родного края.

Этот день, объединяющий все поколения, по праву можно назвать символом смелых начинаний, светлых перспектив и безграничных возможностей. Школьная пора – удивительное время, когда закладывается прочный фундамент знаний, об-

ретаются верная дружба и встречаются авторитетные наставники, чья мудрость, терпение и профессионализм являются настоящей опорой на долгие годы.

Отдельная благодарность – нашим педагогам. Ваша искренняя преданность делу, самоотверженный труд и душевная щедрость помогают ребятам постигать науки и закаляют характер, прививая стойкость, любовь к родному краю и преданность Отечеству.

Уверен, для первоклассников этот год станет увлекательным путешествием в страну знаний, а для выпускников – временем ответственной подготовки к покорению новых вершин. Пусть каждый учебный день будет плодотворным, принесет радость познания, добрые эмоции и вдохновение для будущих побед.

В добрый путь за знаниями!

Ю. КЛЕПИКОВ,
председатель Белгородской областной Думы.

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,
УЧАЩИЕСЯ, РОДИТЕЛИ, ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!**

1 сентября мы отмечаем замечательный праздник – День знаний.

Этот день особенный, он наполняет наши сердца волнением и радостным ожиданием. Ведь именно в этот день начинается новый этап в жизни каждого ученика и студента, наполненный интересными открытиями и радостными событиями.

Уважаемые первоклассники! Перед вами открываются двери школы, где вы начнете свое первое знакомство с миром науки и творчества, вас ждут яркие эмоции и незабываемые моменты. Учитесь с удовольствием, получайте новые знания, помогайте друг другу!

Уважаемые студенты Ютановского агроинженерского техникума! Пусть вам сопутствуют научные и творческие победы, а трудности, которые вы встретите на своем пути, сделают лишь сильнее!

Дорогие педагоги! Благодаря вашему опыту, заботливому отношению и интересным урокам дети становятся увереннее в себе, развиваются интеллектуально и лично. Пусть каждый рабочий день приносит вам удовлетворение и чувство гордости за достижения ваших учеников.

Успешного всем учебного года, уверенности в своих силах, новых свершений, осуществления смелых замыслов и ярких открытий!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

ОБЩЕНИЕ С ЗЕМЛЯКАМИ И НОВЫЕ ПРОЕКТЫ

Волоконовский район с рабочей поездкой посетил председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков. Очередной визит спикера был насыщен встречами с жителями района как в рамках личного приема, так и неформального общения с трудовыми коллективами различных учреждений округа.



Ключевой целью визита на волоконовскую территорию стала встреча с жителями района. Многие обращения, полученные председателем облдумы в рамках личного приема граждан, касались самого важного – вопросов здоровья. Среди обратившихся была мама, воспитывающая ребенка-инвалида, а также пенсионеры, нуждающиеся в помощи с лечением и зубопротезированием. Особые эмоции спикера Думы вызвало общение с жительницей Шидловского поселения.

«Несмотря на то, что она сама нуждается в помощи, эта сильная духом женщина беспокоится за всех, даже за Президента. Именно такие люди – скрепы нашего общества», – подчеркнул Юрий Николаевич.

Кроме того, в посёлке Пятницкое **Юрий Клепиков** вместе с главой администрации Волоконовского района **Сергеем Бикетовым** принял участие в открытии детского казачьего патриотического центра «Моло-

дая сотня». Проект, ставший победителем в конкурсе первичных отделений Единой России, позволит молодежи изучать традиции казачества, участвовать в творческих и спортивных мероприятиях.

Ещё одним знаковым событием, прошедшим накануне Дня государственного флага России, стала церемония вручения паспортов. В торжественной обстановке ребята принесли присягу и получили свой первый взрослый документ.

«Вручение паспорта – это долгожданное и очень волнующее событие в жизни молодых людей. На этом новом жизненном этапе хочу пожелать вам всегда оставаться патриотами нашей великой и могучей страны. Помните, что вы – наследники славной истории



России и творцы её судьбы», – обратился к юным волоконовцам Юрий Клепиков.

Важной частью визита спикера облдумы всегда являются встречи с жителями – представителями различных сфер. На этот раз в Центре культурного развития посёлка Пятницкое удалось пообщаться с работниками культуры. Обсудили вопросы патриотического воспитания молодежи и поддержки

творческих инициатив. А в Волоконовской центральной районной больнице состоялась встреча с медицинскими работниками, где особое внимание уделили теме капитального ремонта вспомогательных зданий и поддержке медицинского персонала.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

Фото пресс-службы
Белгородской областной Думы.

● ТВ-ПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК 1 СЕНТЯБРЯ

● **ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «Модный приговор» (0+)
10:10 «Жить здорово!» (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 «Информационный канал» (16+)
15:15 «Давай поженимся!» (16+)
16:05 «Мужское / Женское» (16+)
19:30 «Лето Победы» (12+)
21:00 «Время»
22:00 Т/с «СПРОСИТЕ МЕДСЕСТРУ» (16+)
23:00 «Большая игра» (16+)
0:10 «Время героев» (16+)
1:10, 3:05 «Подкаст. Лаб» (16+)

● **РОССИЯ**

5:00 «Утро России»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести
9:30 «Местное время»
9:55 «О самом главном» (12+)
11:30, 21:10 «Местное время» Вести
12:00, 18:00 «60 Минут» (12+)

14:30, 2:10, 3:30 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
17:00 «Малахов» (16+)
21:30 Т/с «СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ» (16+)
23:30 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

● **ТВ ЦЕНТР**

6:00 «Настроение» (16+)
8:15 «Смех, дрожь и видео» (16+)
8:40 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ. ЭРА СТРЕЛЬЦА» (12+)
10:40, 4:10 Д/с «Назад в СССР. Учат в школе» (16+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)
11:50, 2:45 Т/с «ТАЁЖНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)
13:45, 4:50 «Мой герой. Леонид Якубович» (12+)
14:50 «Город новостей» (16+)
15:05 Т/с «ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ!» (16+)
17:00 «Прощание. Им не будет 40» (16+)
18:10, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
18:20 Х/ф «ОРЛИНСКАЯ. СТРЕЛЫ НЕПТУНА» (16+)
20:05 Х/ф «ОРЛИНСКАЯ. ТАЙНА ВЕНЕРЫ» (16+)

22:35 «Формулы мира». Специальный репортаж (16+)
23:05 «Знак качества» (16+)
0:00 «События. 25-й час» (16+)
0:40 Д/ф «Русские тайны. Загадка Распутина» (16+)
1:25 Д/ф «Звёздные браки. Последний вагон» (16+)
2:05 Д/ф «Настоящий детектив» (16+)
5:25 Д/ф «Людмила Касаткина. Угрожение строптивой» (16+)

● **МИР БЕЛОГОРЬЯ**

6:00, 12:15 «Жизнь прожить» (12+)
6:20 «Ручная работа» (12+)
6:30 Мультфильмы (0+)
7:20, 10:30, 0:45 «Семейный совет» (12+)
7:40, 11:30, 1:00 «Научные сенсации» (16+)
8:30, 16:00, 20:30 «Вместе по России» (16+)
9:00, 1:40 «Еженедельное оперативное совещание правительства Белгородской области» (12+)
11:00, 13:30, 19:00 «Страна чудес» (16+)

12:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:00 «Такой день»: новости «Мира Белогорья» (16+)
12:50 «Здравствуйте!» (12+)
13:00, 17:00 «Не женское дело» (16+)
14:00, 22:00, 3:20 Т/с «ЧУЖАЯ КРОВЬ» (16+)
15:00 «Большая тема» (12+)
16:30 «Слово об учителе» (12+)
18:00, 19:30 «Фронтальная полоса» (16+)
21:00 «Мир Белогорья. Новости Белгорода и региона» (16+)
23:00, 4:15 Т/с «ФАРЦА» (16+)

ВТОРНИК 2 СЕНТЯБРЯ

● **ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «Модный приговор» (0+)
10:10 «Жить здорово!» (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 «Информационный канал» (16+)
15:15 «Давай поженимся!» (16+)
16:05 «Мужское / Женское» (16+)
19:35 «Лето Победы» (12+)

21:00 «Время»
22:00 Т/с «СПРОСИТЕ МЕДСЕСТРУ» (16+)
23:00 «Большая игра» (16+)
0:10 Д/с «Обыкновенный фашизм 2» (18+)
1:20, 3:05 «Подкаст. Лаб» (16+)

● **РОССИЯ**

5:00 «Утро России»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00, 3:00 Вести
9:30 «Местное время»
9:55 «О самом главном» (12+)
11:30, 21:10 «Местное время» Вести
12:00, 18:00 «60 Минут» (12+)
14:30, 2:10, 3:30 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
17:00 «Малахов» (16+)
21:30 Т/с «СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ» (16+)
23:30 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

● **ТВ ЦЕНТР**

6:00 «Настроение» (16+)
8:15, 5:30 «Смех, дрожь и видео» (16+)
8:40 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ. СМЕРТЬ ПО СЦЕНАРИЮ» (12+)

10:40, 4:15 Д/с «Назад в СССР. Кто не работает, тот не ест» (16+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События (16+)
11:50, 2:50 Т/с «ТАЁЖНЫЙ ДЕТЕКТИВ. ТАЙНА ЧЕРНОГО БОЛОТА» (12+)
13:45, 4:55 «Мой герой. Ольга Дроздова» (12+)
14:50 «Город новостей» (16+)
15:05 Т/с «ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ!» (16+)
17:00 «Прощание. Майя Кристалинская» (16+)
18:10, 0:30 «Петровка, 38» (16+)
18:20 Х/ф «ОРЛИНСКАЯ. КОЗНИ АМУРА» (16+)
22:35 «Закон и порядок» (16+)
23:05 Д/ф «Обманутые красавицы» (16+)
0:00 «События. 25-й час» (16+)
0:40 «Хроники московского быта. Завещания звёзд» (12+)
1:25 «Прощание. Светлана Светличная» (16+)
2:05 «Девяностые. Юморек эпохи» (16+)

● **МИР БЕЛОГОРЬЯ**

6:00, 21:00 «Мир Белогорья. Новости Белгорода и региона» (16+)
8:45 «Жизнь прожить» (12+)
9:00, 11:30, 13:30 «Страна чудес» (16+)
9:30, 12:00, 16:00, 18:00 «Вместе по России» (16+)
10:00, 15:00, 17:00 «Фронтальная полоса» (16+)
10:30 «Не женское дело» (16+)
11:00, 13:00, 16:30 «Книги на все времена. Библиотека им. Н.Рыжкова» (12+)
12:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:00 «Такой день»: новости «Мира Белогорья» (16+)
12:50 «Зеленое будет» (12+)
14:00, 22:00, 3:20 Т/с «ЧУЖАЯ КРОВЬ» (16+)
17:20, 19:50 «Здравствуйте!» (12+)
19:00 «Научные сенсации» (16+)
20:30, 2:50 «Батюшки» (12+)
23:00, 4:15 Т/с «ФАРЦА» (16+)
0:45 «Большая тема» (12+)
1:30 «Еженедельное оперативное совещание правительства Белгородской области» (12+)

В программе возможны изменения.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).